



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

30 квітня 2024 року № 51
с/мт Мар'янівка

**Про затвердження Плану попередження
пожеж у лісах, на торфовищах та
сільгоспугіддях Мар'янівської селищної
ради на 2024 рік**

Відповідно до статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України, статей 33, 64, 86 Лісового кодексу України, з метою запобігання виникненню пожеж в побуті, лісових масивах лісогосподарств та сільськогосподарських угіддях, на території селищної ради у пожежонебезпечний весняно-літній період, зменшення можливих збитків від пожеж та подальшого негативного впливу їх наслідків, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. ЗАТВЕРДИТИ План попередження виникнення пожеж у лісах, на торфовищах та сільгоспугіддях Мар'янівської селищної ради, що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Селищний голова

Олег БАСАЛИК

Володимир Тивонюк

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету
Мар'янівської селищної ради
30 квітня 2024 року № 51

П Л А Н

попередження виникнення пожеж у лісах, на торфовищах та сільгоспугіддях
Мар'янівської селищної ради на 2024 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
I. Заходи щодо попередження та ліквідації пожеж			
1	Провести роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання правил пожежної безпеки в лісах, на торфовищах та сільгоспугіддях через офіційний веб-сайт Мар'янівської селищної ради	Сектор з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту Мар'янівської селищної ради	Протягом пожежо небезпечного періоду
2	Відновити, де необхідно засоби наглядної агітації та протипожежну тематику, знаки попереджувального характеру	ДП «Володимир-Волинське лісомисливське господарство»	За необхідності
3	У межах наданих повноважень провести спільні рейдів для недопущення випалювання стерні, луків, пасовищ, ділянок із стеловою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, опалого листя на землях сільськогосподарського призначення, у смугах відводу автомобільних доріг і залізниць, у парках, інших зелених насадженнях та газонів у населених пунктах.. Інформувати населення через засоби масової інформації про результати проведених рейдів.	Районне управління ГУ ДСНС України у Волинській області, місцева комісія ТЕБ та НС Мар'янівської селищної ради, відділ поліції	Протягом пожежо небезпечного періоду
4	У разі виникнення випадків навмисного підпалу сухої рослинності негайно, в установленому порядку відповідно до повноважень звертатися до правоохоронних органів для вирішення питання встановлення осіб, причетних до навмисних підпалів, та притягнення їх до відповідальності згідно до законодавства України. Інформувати про притягнення до відповідальності осіб, причетних до підпалів, доводити до населення через офіційний веб-сайт Мар'янівської селищної ради	Виконавчий комітет Мар'янівської селищної ради, сектор з питань мобілізаційної надзвичайних ситуацій, цивільного захисту	Протягом пожежо небезпечного періоду

5	<p>Облаштувати, де необхідно, захисні протипожежні смуги шириною не менше 5 метрів навколо населених пунктів розміщених у лісових масивах</p> <p>Забезпечити неухильне дотримання Правил пожежної безпеки в лісах України, затверджених наказом Державного комітету лісового господарства України від 27.12.2004 року № 278, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 року за № 328/10608.</p> <p>Заборонити:</p> <ul style="list-style-type: none"> -землекористувачам самовільне випалювання сухої трави та залишків на сільгоспугіддях; -розпалювання вогнищ у лісових масивах, крім спеціально відведених місць. 	<p>ДП«Володимир-Волинське лісомисливське господарство»</p> <p>Виконавчий комітет Мар'янівської селищної ради, Місцева комісія ТЕБ та НС Мар'янівської селищної ради</p>	<p>II- квартал 2024 року</p> <p>Протягом пожежо небезпечного періоду</p>
6	<p>Вжити заходів, за необхідності, щодо розчищення меліоративних каналів, які знаходяться на балансі селищної ради.</p>	<p>Виконавчий комітет Мар'янівської селищної ради, старости, Мар'янівське ВУЖКГ</p>	<p>постійно</p>
7	<p>Облаштувати під'їзди, де необхідно до озер і ставків для забору води з них пожежними автомобілями.</p>	<p>Мар'янівське ВУЖКГ, виконавчий комітет Мар'янівської селищної ради.</p>	<p>постійно</p>
8	<p>Керівникам сільськогосподарських підприємств незалежно від форм власності організувати проведення з усіма працівниками інструктажів (навчаль, перевірки знань) з питань пожежної безпеки із залученням осіб, які пройшли спеціальну підготовку у навчально-методичних центрах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 року № 444 «Про затвердження порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях»</p>	<p>Керівники сільськогосподарських підприємств.</p>	<p>постійно</p>
9	<p>Створити фінансові та матеріальні резерви для організації профілактичних заходів та забезпечення гасіння пожеж у лісах та ліквідації наслідків.</p>	<p>Виконавчий комітет Мар'янівської селищної ради, сектор з питань мобілізаційної надзвичайних ситуацій, цивільного захисту</p>	<p>До початку пожежонебезпечного періоду</p>
10	<p>Провести практичні тренування добровільної пожежної дружини спільно з місцевою пожежною командою з відпрацюванням дій з ліквідації загорянь сухої трави та лісових насаджень.</p>	<p>Районне управління ГУ ДСНС України у Волинській області, сектор з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту</p>	<p>Згідно погоджених графіків</p>

		II. Інженерно-технічні заходи:	
1.	Техніку і протипожежний інвентар постійно утримувати в готовності та укомплектувати її пожежно-технічним обладнанням та засобами пожежогасіння.	Керівники Мар'янівська МПО, Виконавчий комітет Мар'янівської селищної ради.	постійно
2	В загальноосвітніх закладах відпрацьовувати з обслуговуючим персоналом та школярами дії щодо заходів на випадок виникнення пожежі в лісовому масиві та торфовищах та заходи щодо попередження виникнення пожеж.	Керівники загальноосвітніх закладів	2 червня 2024року
3	Створити та підтримувати в належній кількості резерв пально-мастильних матеріалів для гасіння пожеж.	Виконавчий комітет Мар'янівської селищної ради, Мар'янівська МПК	постійно
4	<p>При виникненні лісової пожежі:</p> <ul style="list-style-type: none"> -дотримуватись тактики її ліквідації, здійснювати керівництво гасінням лісової пожежі; -створювати штаб з ліквідації надзвичайних ситуацій, пожежі куди залучати представників відомств, організацій, установ, добровільних формувань (волонтерів) з метою ефективного проведення робіт з ліквідації пожежі; -забезпечити надійний зв'язок; -супроводжувати до місця пожежі додаткові сили та засоби; -заборонити в'їзд стороннього транспорту, проведення туристичних походів та сходжень в місцях виникнення пожежі, виставити на дорогах пости та відповідні забороняючі знаки. 	Мар'янівська МПК, Головний спеціаліст з питань цивільного захисту, надзвичайних ситуацій.	за необхідності